A (Batna), le (*******)                       
BENNACER KELTOUM
 Logts N 02  cem Tayeb sahraoui batna-Algeria
011(213) 655 192 484
bencerkeltoum885@gmail.com

Nom de la société : **********************
Adresse : ******************************

Objet : demande d’un permis de travail (immigration)
(Madame, Monsieur),
[bookmark: _GoBack]                 Je porte à votre attention mon désir d’immigrer au Canada, y travailler en tant que Médecin généraliste de sante . Y vivre définitivement. Je veux travailler dans un environnement qui m'encourage à réussir et à évoluer professionnellement où je peux utiliser mes compétences et mes connaissances de manière appropriée.

          Titulaire d'un diplôme en Doctorat    de sante   dans le domaine de Médecin généraliste et de la santé publique avec plus de 14 ans d'expérience

                          Au cours des dernières années, j'ai eu l'opportunité d'acquérir une solide expérience en tant qu'aide soignante principale de la santé publique,C'est mon devoir  Assister les patients blessés, malades, en convalescence, handicapés, durant les visites médicales et les thérapies,Surveiller l'état de santé du patient et l'évolution du traitement,Analyser les besoins physiques, Auscultation (palpation, prise de tension, autres explorations fonctionnelles),Prescription d’analyses complémentaires en cas de besoin (analyses sanguines, radio, scanner…) ,Prescription des médicaments et des traitements adaptés au moyen d’une ordonnance  ,Surveillance de l’évolution de la maladie,Informe le patient et sa famille sur une maladie, ses traitements, les bénéfices attendus, les risques..... …etc

Ces expériences professionnelles m’ont par ailleurs permis, outre les compétences professionnelles citées 
ci-dessus, d’apprendre à évoluer au sein d’une équipe avec professionnalisme, rigueur et disponibilité. Je pense être une personne avec une grande capacité d’écoute, du grand sérieux au travail et avec une immense organisation.

En outre, je quitte un pays que j’aime, L’Algérie, je quitte une situation professionnelle qui me plaît ! J’ai simplement envie de mettre à profit le peu temps de vie qui nous est alloué pour ouvrir mon esprit ; de me mettre au défi et d’en découvrir plus sur moi-même en découvrant les autres à travers une nouvelle terre, une nouvelle culture, de nouveaux codes. Je n’ai pas peur de la reconversion, du départ à zéro voir d’un nouveau métier.

J’étais toujours inspiré par le Canada pour diverses raisons : une meilleure qualité de vie comme nulle part ailleurs, la beauté de ses villes, une économie très dynamique, un bon marché du travail, une stabilité politique, un excellent système public de santé, une égalité des revenus… etc.

Avant de vous adresser cette demande, j’avais déjà pris connaissance des conditions exigées pour être éligible à une immigration au Canada.

               Bilingue, je maîtrise les langues arabes, français et anglais. En outre, je dispose suffisamment de ressources financières pour m’installer au Canada.

               Je confirme également être en excellente santé et n’avoir jamais fait l’objet de condamnation ni d’arrestation.

C’est donc avec un grand enthousiasme, et en espérant sincèrement répondre au profil que vous recherchez, que je vous adresse ma candidature. 

                Je me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire ou pour vous rencontrer lors d’un entretien. 

                Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes sincères salutations.

Signature


