1-Etat Civil
Nom :                                       MESSAOUI	
Prénom :                                  TASSADIT
Date et lieu de naissance :    19/10/1989 à TAZROUTS.
Nationalité :                             ALGERIENNE
Statut marital :                         CELIBATAIRE
Adresse :                       	 Vge : TAZROUT, Cmne : BOUZGUENE,     15009,             
                                                W : TIZI-OUZOU  
Telephone:                               0 791 85 00 53 
E-mail :                                    messaouitassadit@gmail.com 
Permis de conduire:                 Catégorie B
2- Cursus  d'Etude & Formations :
· Juin 2008 : Diplôme du Baccalauréat série : Sciences de la Nature et de la Vie, Mention : « Passable », obtenue au sein du Technicum des Frères Hanouti de Bouzeguene.
· Juin 2015 : Diplôme d’Ingénieur d’Etat en Biologie, option Pathologie des Ecosystèmes, spécialité Ecologie Végétale et Environnement, mention « Très bien », obtenue au sein de l'Université Mouloud Mammeri de Tizi-Ouzou. 
· Octobre 2015/Mars 2017: Diplôme de Coiffeuse Dame, au sein du CFPA d'Azazga.
· Septembre 2017/Décembre 2017 : Diplôme de Vendeuse Pharmaceutique, au sein de l’école privée  « Informédia », sise à Tizi-Ouzou.
· Septembre 2018/Mai 2021: Brevet Technicien Supérieur en informatique Option Bases de Données, au sein de l'Institut National Spécialisé de la Formation Professionnel « HADNI Said » de Oued-Aissi Tizi-Ouzou, en cours.

3- Expérience / Stages:  

· Mai 2015 : Stage pratique qui rentre dans le cadre des filières d’Ecologie Animale et d’Ecologie Végétale et Environnement.
· Septembre 2015/Mars 2017: Stage pratique en qualité d'Apprentie en coiffure dame au sein d'un salon de coiffure sis à Azazga.

· Avril 2018: Stage pratique en qualité de Biologiste dans un laboratoire d'analyses médicales au sien d'une clinique privée sise à Tizi-Ouzou.

· Décembre 2017/Janvier 2018: Stage pratique en qualité de Vendeuse en pharmacie d'une durée d'un mois au sein d'une pharmacie privée sise à Bouzeguene.
· Novembre 2018/ Octobre 2019 : Stage pratique en qualité d'Apprentie en informatique Option Bases de Données, au sein de la mairie de Bouzeguène.

· Novembre 2019/Mai 2021: Stage pratique en qualité d'Apprentie en informatique Option Bases de Données, au niveau d’un département d'informatique sein de l'entreprise NAFTAL, branche de commercialisation sise à Oued-Aissi TIZI-OUZOU. 
4- Connaissances linguistiques:
· Kabyle   	: Langue maternelle
· Arabe		: Courant 
· Français 	: Courant
· Anglais    	: Connaissances  
5- Aptitudes morales et physiques :
· Très motivée, perfectionniste ;
· Bonne capacité de communication et grande facilité d’adaptation ;
· Dynamique, sérieuse et ayant le sens de responsabilité.
