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Objet : Lettre de motivation pour le poste de cariste

Madame, Monsieur,

Actuellement à la recherche d’un nouveau challenge, je me permets de vous adresser ma candidature au poste de cariste. Je pense pouvoir apporter à votre entreprise les aptitudes nécessaires pour être à la hauteur des missions propres à cet emploi.

En premier lieu, je souhaiterais vous dire que mon profil correspond bien aux qualités attendues pour être cariste. En effet, en complément de mes savoir-faire, je peux m’appuyer sur mon sens des responsabilités et sur ma rigueur. Je suis aussi une personne ouverte avec un bon sens du relationnel et une vraie envie d’apprendre. Je crois que ce sont des valeurs incontournables pour atteindre le niveau de performance fixé par votre entreprise.

En outre, comme l’indique mon curriculum vitae joint à ce courrier, mon parcours professionnel m’a permis de renforcer les compétences indispensable au métier de cariste. Face aux aléas et exigences de cette profession, j’ai toujours su y répondre en toute autonomie.

Intégrer votre entreprise représente pour moi un réel enjeu pour mon avenir et j’espère réellement que mon profil retiendra toute votre attention. Je reste à votre disposition pour toute question supplémentaire et je suis à votre disposition pour une éventuelle entrevue.
